 EJERCICIOS DE REPASO FUNCIONES                   

1. Dibuja la gráfica de la función 
[image: image1.wmf]2
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. Halla su dominio, y si es posible, el límite en los puntos 0, 2, 4.

2. Dada la función 
[image: image2.wmf]2
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, calcula los límites de f en 
[image: image3.wmf];
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, y averigua el límite en x=1.

3. Calcula las asíntotas de la función: 
[image: image4.wmf](
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 y la posición de la curva respecto a ellas.

4. Calcula el límite en los puntos: -3 , 0, 2,3, de la función: 
[image: image5.wmf]2
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5. Se sabe que la función 
[image: image6.wmf]2
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 tiene una rama parabólica en x=1. Halla m y, para ese valor de m, calcula el límite en x=2. 

6. Calcula k sabiendo que 
[image: image7.wmf]2
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 es finito.

7. Calcula las asíntotas de la función: 
[image: image8.wmf]2
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. y la posición de la curva respecto a ellas.

8. Calcula las asíntotas de la función: 
[image: image9.wmf]2
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9. Halla las asíntotas de la función 
[image: image10.wmf]2
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, y la posición de la curva respecto a ellas.

10. Halla los valores de a para que la función 
[image: image11.wmf]2
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, sea convergente en x=1.

11. Dada la función 
[image: image12.wmf]2
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, calcula el valor de a para que sea convergente en x=2.

12. Calcula el límite en x=0 de la función 
[image: image13.wmf]2
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13. Representa la gráfica de la función 
[image: image14.wmf]()2
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 y sobre ella calcula el límite en x=2.

14. Calcula para que valores de a y b es convergente en x= -1, y x=1, la función: 
[image: image15.wmf](
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15. Sea la función: 
[image: image16.wmf]2
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. Determina sus asíntotas y esboza su gráfica.
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